
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

02 липня 2020 р.                                         Київ                                                        № 419-р 
 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «Microsoft Corporation» (далі – компанія «Microsoft») (м. Редмонд, штат Вашингтон, 

США) та компанії «Metaswitch Networks Ltd.» (далі – компанія «Metaswitch») (м. Енфілд, 

Велікобританія) про надання дозволу компанії «Microsoft» на придбання акцій компанії 

«Metaswitch»,  

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Microsoft» акцій компанії 

«Metaswitch», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

компанія «Metaswitch» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які разом утворюють Групу Metaswitch; 

Група Metaswitch здійснює діяльність із розробки програмного забезпечення; 

постачання віртуальних мережевих послуг та шлюзового функціоналу, які дозволяють 

надавати голосові та мультимедійні сервіси, такі як обмін повідомленнями та файлами між 

пристроями, підключеними до мобільної мережі, та не здійснює господарської діяльності на 

території України; 

контроль на Групою «Metaswitch» (через компанію «DC Holdco S.à r.l.») здійснюють 

компанії «Francisco Partners GP II Management (Cayman) Limited» (м. Джордж Таун, 

Кайманові Острови) та «Francisco Partners GP II Management, LLC» (м. Сан-Франциско, штат 

Каліфорнія, США); 

компанія «Metaswitch» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які на території України здійснюють діяльність, 

яка стосується: корпоративних розробницьких операційних програмних рішень; потокових 

відео технологій, що використовують технології стільникового зв’язку; прийому платежів, 

що спеціалізується на складних сегментах, включаючи ігри та електронну комерцію; точок 

торгових терміналів та технології платіжних сервісів та програмного забезпечення для 

роздрібних торговців; приладів мережевої безпеки, які орієнтовані на ринок малого та 

середнього бізнесу; 

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між Групою Metaswitch 

та суб’єктами господарювання, які пов’язані з нею відносинами контролю, будуть 

припинені; 

 

компанія «Microsoft» пропонує широкий асортимент продукції та сервісів споживачам 

через бізнес-підрозділи (продуктивність та бізнес-процеси, хмара з елементами штучного 
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інтелекту, використання персональних комп’ютерів) та не здійснює господарської діяльності 

на території України; 

компанія «Microsoft» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами  

господарювання – резидентом та нерезидентами України, які разом утворюють Групу 

Microsoft; 

Група Microsoft на території України здійснює діяльність із постачання консалтингу 

та сервісів прем’єр-підтримки споживачам в Україні; укладання договорів, включаючи 

ліцензування щодо корпоративних об’єднаних комунікацій; постачання комунікаційного 

програмного забезпечення споживачам в Україні; продажу онлайн-ліцензування для пошуку 

та відображення; продажу сервісів та додатків Microsoft, що стосуються ігор, хмарних 

сервісів та продуктивності ігрового програмного забезпечення, обладнання бездротового 

пакетного ядра/ядра мережі мобільного зв’язку. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19.02.2002 № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.03.2002  

за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Microsoft Corporation» (м. Редмонд, штат Вашингтон, США) 

на придбання акцій компанії «Metaswitch Networks Ltd.» (м. Енфілд, Велікобританія), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 
 

 

 

Голова Комітету                                                                                        

 

 

 

 

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


